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 ضریب عددی ....... 4𝑎𝑏−عبارت  در ج(  چند ضلعی که تمام اضلاع و زاویه های برابر داشته باشد .................. ب( 

 نامیده می شود.چهار ضلعی که دو قطر مساوی و عمود بر هم دارد .............. د(                                  

 

1 

  با توجه به شکل یک تساوی جبری بنویسید. 3
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   در شکل )الف( آیا مرکز تقارن وجود دارد؟یا نه؟ در شکل )ب( محور های تقارن را رسم کنید؟ 9

1 

 گسترده عبارتهای زیر را بنویسید؟الف(  9

𝑎𝑏̅̅ مجموعب(   را با مقلوب آن را به دست آورده و عبارت را ساده کنید؟ ̅
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  حاصل هر عبارت را به دست آورید. 6
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 عملیات به دست آورید.                        انجام رعایت ترتیبعبارت زیر را با  7
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 ضلعی منتظم : 32در یک  0
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www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 

 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

 جدول زیر را کامل کنید. )با راه حل (  4
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                                                                                                                                                          عبارتهای جبری زیر را ساده کنید. 11
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A            را مشخص کنید.                 الف( در مجموعه مقابل اعداد اول و مرکب 12 = {93 , 164, 193 , 74}    

                                                        ترتیب خط خوردن اعداد زیر را از چپ به راست بنویسید؟ب( 
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∥ 𝑎  و 𝑐 مورب   ) در هر شکل مقادیر مجهول را به دست آورید؟ 13   𝑏) 
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   معادله های زیر را حل کنید.  19
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شده است عدد  372عدد فرد متوالی  2مجموع  -4 چند بار خط می خورد؟ 231عدد  311تا  3در روش غربال  1

 کوچکتر چند است؟
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 9/8 در معادله زیر کدام است؟ 𝑥مقدار  -2 ساده شده عبارت زیر کدام است؟ 2
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 9/8   محور تقارن ندارد؟ کدام شکل مرکز تقارن دارد ولی -6 ضلعی منتظم کدام است؟ 31داخلی و خارجی اختلاف زاویه  3
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 مشاهده نمایید (www.zirkari.blogfa.com) جواب سوالات را روز بعد در وبلاگ 
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